

ஐ.எஸ்.டி.சி (சர்வதேச வட தெற்கு
போக்குவரத்து நுழைவாயில்) -
இந்தியாவிலிருந்து ரஷ்யாவிற்கான
எக்ஸ்பிரஸ் நுழைவாயில்

மே 18, 2017

இந்தியாவில் இருந்து ரஷ்யாவிற்கு ஐ.எஸ்.டி.சி (சர்வதேச வட தெற்கு போக்குவரத்து நுழைவாயில்) - இந்தியாவிலிருந்து ரஷ்யாவிற்கான எக்ஸ்பிரஸ் நுழைவாயில் என்ற தலைப்பில் பங்குதாரர்களின் மாநாடு ஒன்று 2017 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 18 ஆம் திகதி 1100 மணியில், வெளியுறவுச் சேவை நிலையத்தில் நடைபெற்றது. இராஜதந்திர சமூகத்தினர், சரக்கு அனுப்புபவர்கள், ஊடகங்கள், பல்வேறு அமைச்சர்களின் பிரதிநிதிகள், அதிகாரிகள் மற்றும் வெளிநாட்டு பயிற்சி நிறுவனங்களின் பணியாளர்கள் ஆகியோர் இதில் பங்கேற்றனர். ஆன்லைன் பங்கேற்பாளர்களுள், யூரேசிய பிராந்தியத்தில் உள்ள இந்திய தூதரக உறுப்பினர்கள், உலக விவகார இந்திய கவுன்சில் (ICWA) மற்றும் வணிக சமூகத்தின் உறுப்பினர்கள் ஆகியோர் அடங்கும்.

தொடக்க உரையாடல்கள் வெளியுறவு அமைச்சரவையின் இணைச் செயலாளர் ஸ்ரீ ஜி.வி. ஸ்ரீனிவாஸ் (யூரேசியா) மற்றும் புது தில்லியிலுள்ள ரஷ்ய தூதரகத்தின் ஆலோசகர் (அரசியல்) திரு. அலெக்ஸி போகோனினால் ஆகியோரால் வழங்கப்பட்டது. பிரதான பேச்சாளர்களுள் இந்தியாவின் சரக்கு அனுப்புனர் சம்மேளனத்தின் கூட்டமைப்பின் (FFFAI) ஸ்ரீ ஷங்கர் ஷின்டே மற்றும் ஸ்ரீ பாலச்சந்திரன், ஸ்ரீ பெஹூரியா மற்றும் தூதுவர் ஸ்டோபான்னைச் ஐடிஎஸ்ஏ (இன்ஸ்டிடியூட் ஆஃப் ஆஃப் ஸ்டடீஸ் ஸ்டடீஸ் அண்ட் அனாலிஸிஸ்) ஆகியோர் அடங்குவர். இந்த விவாதம் ஐ.என்.டி.சி யின் சாத்தியமான பாதைகளை மையமாகக் கொண்டது, மற்றும் அதன் பிரபலத்தன்மை, INSTC இனை இணைப்பதற்காக சபாஹர் துறைமுகத்தின் வளர்ச்சி மற்றும் உகந்த பயன்பாடு, மற்றும் மத்திய ஆசியாவிற்கு இணைப்பு வழங்க, பல நிலை போக்குவரத்து புலனுணர்வு மற்றும்

இடையூறுகள்,முன்னேற்றம், டி.ஆர் கர்னெட்ஸ் கீழ் சர்வதேச சரக்குப் போக்குவரத்து (டி.ஆர்.ஆர். கன்வென்ஷன்) தொடர்பான ஒப்பந்தத்தில் சேர இந்திய முடிவு, மின் டி.ஆர்.ஆர் (E-TIR) க்கு அப்பால் செல்வதற்கான நன்மைகள் ஆகியன பற்றி விவாதிக்கப்பட்டன.

இந்தியாவிற்கும் ரஷ்யாவிற்கும் இடையில் இராஜதந்திர உறவுகளை நிறுவுவதற்கான 70 வது ஆண்டு விழா கொண்டாட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக, காலிங்கா மோடோர்ஸ் விளையாட்டு கழகம் (KMSC), புவனேஸ்வர், இந்தியாவிற்கும் ரஷ்யாவிற்கும் இடையில் முன்மொழியப்பட்ட மோட்டார் பேரணியினை வழங்கியது.காலிங்கா மோடோர்ஸ் விரைவில் தனது இணையதளத்தில் மோட்டார் பேரணியின் விவரங்களை வெளியிட ஒப்புக்கொண்டது.

புது தில்லி

மே 18, 2017